
„Draga mladeži, niste mladi samo da bu-
dete mladi, nego da budete pokretačka 
snaga naše Hrvatske i EU-a!“

Dubravka Šuica, 
potpredsjednica Europske komisije 

za demokraciju i demografiju 

˝Dragi mladi, znanje koje vi već posjeduje-
te, znanja koje ćete tek usvojiti, međusob-
na razmjena mišljenja i vizija, edukacije, 
prakse ili radna iskustva koja ćete steći i u 
nekoj drugoj članici Europske unije, mogu 
i trebaju učiniti život i perspektivu u na-
šoj Hrvatskoj poželjnijom. Brzina kojom vi 
mladi učite te stječete iskustvo i vještine čini 
vas vrlo spremnima za suočavanje sa svim 
postojećim i nadolazećim izazovima. To je 
ono što predstavlja jednu bolju budućnost 
i što treba u konačnici biti prepoznato od 
strane nas donositelja odluka i kreatora 
politika.”

Željka Josić, 
državna tajnica Središnjeg državnog ureda 

za demografiju i mlade

Mladi su važni pokretači promjena i imaju bit-
nu ulogu u izgradnji mirnih i demokratskih 
društava. Mladi - za izgradnju vaše budućnosti 
Europa želi i treba vašu pomoć. Odluka Europ-
skog parlamenta i Vijeća o Europskoj godini 
mladih donesena je 22. prosinca 2021. 

Četiri su glavna cilja Europske godine mladih:
• istaknuti prilike za mlade koje proizlaze iz 

zelene i digitalne tranzicije
• pomoći mladima da postanu aktivni i 
  angažirani građani
• promicati prilike dostupne mladima
• uključiti perspektivu mladih u politike Unije

Više informacija na:

https://youth.europa.eu/year-of-youth_hr 

Europske snage solidarnosti
Program Europske snage solidarnosti mladi-
ma pruža priliku da sudjeluju u aktivnostima 
solidarnosti u inozemstvu ili svojoj zemlji tako 
što će se uključiti u projekte koji su korisni za 
zajednicu.

Dijalog EU-a s mladima
Dijalog EU-a s mladima pruža vam priliku da u 
okviru strategije EU-a za mlade porazgovarate 
s donositeljima odluka.

DiscoverEU
Inicijativa DiscoverEU pruža 18-godišnjacima 
priliku da putuju i otkrivaju Europu. Europska 
unija svake godine odabranim mladim ljudima 
poklanja putne propusnice.

Erasmus+
Programom Erasmus+ podupiru se obrazova-
nje, osposobljavanje, mladi i sport u Europi. 
Mladima se pružaju prilike za studiranje, ospo-
sobljavanje i stjecanje iskustva u inozemstvu.

Što EU poduzima za mlade?
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Radionica izrade grafita
 u VII. gimnaziji Zagreb
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Programi EU dostupni su preko različitih obra-
zovnih, lokalnih, nacionalnih institucija i udru-
ga. Mnogi od njih rezervirani su samo za mla-
de, zato ne čekajte dugo i iskoristite priliku.

Uključite se u rad udruga u kojima ćete moći 
neformalno učiti, volontirati, ali i raditi na osmi-
šljavanju dobre budućnosti vaše zajednice. Od 
vas se očekuje više političkog i društvenog an-
gažmana – a vi to možete.

Kako iskoristiti priliku? Uključite se!

Morate biti glasni!

INFORMIRAJTE SE!
Ne ustručavajte se pitati sve što vas zanima! IZRAZITE SVOJE MIŠLJENJE!

Pišite političarima, kreativno izrazite svoja 
mišljenja slikom ili rječju, pratite rad tijela 
mladih na lokalnoj i nacionalnoj razini.

Konferencija „Europska godina mladih 
2022. - Iskoristi priliku“, Zagreb, Muzej 
suvremene umjetnosti, 10. 10. 2022.

Izrada murala o Europskim 
snagama solidarnosti, 
u Voltinom naselju, Zagreb                                                        

Mnogo informacija naći ćete na stranicama:

https://youth.europa.eu/home_en

  
                 https://ampeu.hr/europska-godina-mladih

https://vm.tiktok.com/ZMFQqtpDo/ 
  
                 

https://vm.tiktok.com/ZMFQqvQHm/

https://vm.tiktok.com/ZMFQqnefp

Financirano sredstvima Europske unije. Ovdje su 
izneseni stavovi autora, a oni ne održavaju službe-
no mišljenje Europske komisije. Ni Europska unija 
ni tijelo koje dodjeljuje bespovratna sredstva ne 
mogu se smatrati odgovornima za njih.
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